
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 51
van JAN DURNEZ
datum: 13 oktober 2016

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Lokale overheden  -  Dotaties voor opvang vluchtelingen

In de commissie Binnenlands Bestuur van 4 oktober 2016 gaf de minister, in antwoord 
op een vraag van collega Van den Heuvel, aan over diverse interessante gegevens te 
beschikken wat betreft de dotaties aan de gemeenten en meer specifiek de verdeling van 
de extra 20 miljoen euro die hiervoor werd uitgetrokken. 

Zelf gaf ze toen de cijfergegevens inzake de dotatie voor vluchtelingen die o.a. de steden 
Antwerpen en Puurs ontvangen. 

1. Kan de minister de gegevens zoals ze die in de commissie voor Antwerpen en Puurs 
gaf, namelijk het bedrag dat men per vluchteling als dotatie ontving, bezorgen voor 
alle Vlaamse gemeenten? 

2. Kan de minister per gemeente het bedrag geven per onderdeel uit de verdeelsleutel 
die voor de verdeling van het bedrag van 20 miljoen euro werd vastgelegd?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 51 van 13 oktober 2016
van JAN DURNEZ

1. De bedragen die ik aanhaalde in de commissie, bekomt men door het subsidiebedrag 
per gemeente (zie Bijlage 2) af te zetten ten opzichte van het aantal erkend 
vluchtelingen en subsidiair beschermden (met asielaanvraag vanaf 1 januari 2014) 
die in de gemeente verbleven op 20 juli 2016 (zie Bijlage 1). 

2. Bijlage 2 beschrijft per gemeente de samenstelling van het subsidiebedrag uit de 
eerste schijf aan de hand van de verschillende verdeelcriteria, zoals bepaald in art. 2 
§ 2 van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 mei 2016 houdende de bepaling 
van de voorwaarden voor de toekenning van subsidies aan gemeenten in het kader 
van de vluchtelingenproblematiek.

BIJLAGEN

1. Tabel met voor elke Vlaamse gemeente:
 het aantal erkend vluchtelingen en subsidiair beschermden die in de gemeente 

verbleven op het moment van hun erkenning;
 het aantal erkend vluchtelingen en subsidiair beschermden die in de gemeente 

verbleven op 20 juli 2016;
 de netto-instroom of het verschil tussen beiden.

2. Tabel met voor elke Vlaamse gemeente die voor de eerste schijf een subsidie 
gekregen heeft in het kader van de vluchtelingenproblematiek:

 het bedrag dat die gemeente gekregen heeft op basis van elk van de 7 
afzonderlijke indicatoren;

 het totale subsidiebedrag van de gemeente.


